
Po diplome na Šmarno goro

Prišel, videl, zmagal...
Kljub dežju in neparni nedelji je »žganc«

sredi Ljubljanskega polja, tako imenovana
Smarna gora, doživela svojo krstno Sportno
predstavo. Organizatorji verjetno našega naj-
mlajšega športnega društva Vižmarje-Brod so
sklenili in tudi zelo dobro pripravili prvi tek
na to goro.

Tekmovanje je bilo sicer v znamenju, kdo
bo prej prišel na vrh, vendar ne po najbližji
poti. Proga je potekala po različnih poteh,
ki vodijo na ta naš hrib (teh poti pa je kar
14), tekmovalci so si morali goro ogledati
prav od vseh strani, splašili so čredo muflo-
nov (24), poškropili z blatom še kar številne
jutranje izletnike, da bi se vsi zadihani usta-
vili pred Mihovo oštarijo, kjer so »odštopali«
njihov čas, nato šele pa so jih pogostiii s
čajem.

Ljudi na vrhu je bilo več, kot jih je ob
podobnih priložnostih v dolini. Kot zanimi-
vost lahko napišemo, da je bilo zelo veliko
zvestih štirinožcev, ki se ob tem času rekre-
irajo na tem kraju s svojimi gospodarji. Psl
so biii zbegani, kjerkoli so se pojavili, je
bilo narobe. Nevarnost je bila, da bodo tek-.
movalci pokazali zobe, verjetnost pa je bila
obratna.

Zmagovalec Lado Urh je iz Kamnika, nje-
gov čas pa je 22 minut in 31 sekund. Da ne
bo nesporazuma: če bi fant tekel s to hitrost-
jo od gostilne Grad pa do vrha, bi potreboval
komaj 13 ali 14 minut, tako pa so mu orga-
nizatorji podaljšali pot kar za tri kilometre.

Gneča na cilju

Najmlajši »rekreativec« je bil komaj 12-
letni Darko Kovač, ki je za pot porabil 28
minut 37 sekund. Med najstarejšimi pa se je
izkazal 49-letni Janko Kokalj iz Ljubljane.
Zanimivo je, da Janko sploh ni vedel za to
tekmovanje. Kot ponavadi se je tudi to jutro

odpravil na svoj običajni nedeljski izlet in
pri gostilni naletel na množico tekmovalcev.
»Pa dajte še meni številko«, je rekel. In zanj
je obveljal izrek »Prišel, videl, zmagal...«

Edina tekmovalka »nežnega spola« ni bila na
vrhu prav nič utrujena

Sicer pa lahko trdimo, da je Šmarna go-
ra bila v preteklem letu najbolj oblegana tu-
ristična postojanka.

Predlanski rekord vzpona posameznikov
ni bil potolčen (1.000-krat v letu dni), je pa
bilo na desetine tistih, ki so prejeli zlato
značko (150 vzponov v enem letu).

Kaj bistveno novega se ni zgodilo na tej
naši izletniški točki. Morda bi omenili, da že
dalj časa obnavljajo obzidje okrog cerkve,
ki bo dokončno urejena v letošnjem letu.

Šmarna gora je tudi priljubljena posto-
janka za novo zvrst športa — zmajarje. V
minulem 1979. letu so se pognali z vrha v
globino nekaj stokrat. Vsi so srečno pristali.
Med drugim pa je bil dosežen tudi nov re-
kord v trajanju poleta. Edi Šelhaus


